



Legislatíva SR

Zbierka zákonov SR

V dňoch **05. – 11. mája 2020** neboli v Zbierke zákonov SR publikované daňové predpisy.

NR SR

Návrh novely zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením COVID-19 tzv. zákon corona IV – finančná pomoc na zabezpečenie likvidity malých, stredných a veľkých podnikov formou záruk a úverov – umožnenie správny orgánom pokračovať v konaniach o uložení odvodu, penále a pokuty za porušenie finančnej disciplíny, ktoré boli prerušené z dôvodu zabránenia šíreniu pandémie. Účinnosť: vyhlásením.

Vláda SR

Schválený návrh novely zákona č. 461/2003 Z. z. o sociálnom poistení - úprava vzniku a zániku povinného nemocenského poistenia a povinného dôchodkového poistenia SZČO v dôsledku posunu lehôt na podanie daňových priznaní podľa zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením COVID-19. Novelou sa má upraviť zákon č. 283/2002 Z. z. o cestovných náhradách a zákon č. 5/2004 Z. z. o službách zamestnanosti. Účinnosť: vyhlásením.



Spravodajstvo EÚ

Eur – lex:

Rozsudok SD z 30. apríla 2020 – Vec C-258/19 – EUROVIA Ipari – Návrh na začatie prejudiciálneho konania – Spoločný systém dane z pridanej hodnoty – Faktúra za uvedené poskytnutie služieb vyhotovená a uhradená po prístupení – Odmietnutie práva na odpočítanie dane na základe tejto fa z dôvodu premičania

Rozsudok SD z 30. apríla 2020 – Vec C-184/19 – Hecta Viticol SRL –Sadzby spotrebnej dane na víno a nešumivé kvasené nápoje okrem vína alebo piva – Diferencované sadzby spotr. dane

Rozsudok SD z 30. apríla 2020 – Vec C-661/18 – CTT – Correios de Portugal – DPH – Vnútroštátne opatrenie zakazujúce zmenu metódy odpočítania za uplynulé kalendárne roky – Prekluzívna lehota

CFE news:

CFE Tax Top 5 - Brusel, **04. máj 2020**

- OECD zorganizovala **Webcast** o daniach, týkajúci sa nedávneho a budúceho vývoja medzinárodnej práce OECD v oblasti daní, a to nielen vo vzťahu k daňovým výzvam, ktoré priniesla kríza COVID-19, ale aj pokiaľ ide o kontinuitu pracovného programu.

- Komisia **oznámila**, že rozšíri rozsah pôsobnosti svojho vyšetrovania štátnej pomoci v oblasti daňového zaobchádzania s Inter IKEA v

Holandsku, ktoré sa pôvodne začalo v decembri 2017 – týka sa dvoch daňových rozhodnutí v rokoch 2006 a 2011, ktoré Holandsko vydalo holandskej dcérskej spoločnosti IKEA, Inter IKEA – či bola prevodná cena práv duševného vlastníctva príliš vysoká, čo holandskej dcérskej spoločnosti umožnilo zaplatiť menej dane, a preto im poskytla výhodu oproti iným spoločnostiam.

- Objavujú sa **obavy** týkajúce sa výšky pomoci poskytovanej členskými štátmi EÚ na základe **dočasného rámca štátnej pomoci** schváleného Európskou komisiou v marci na pomoc členskými štátom pri riešení hospodárskeho dopadu prepuknutia choroby COVID-19.

- EK **uverejnila** návrh vykonávacieho nariadenia, v ktorom sa ustanovujú navrhované aktualizácie pravidiel colného kódexu Únie potrebné na prispôbienie pravidiel potrebám priemyslu, zlepšenie harmonizácie vykonávania kódexu v celej EÚ a pod. Príspevky predložiť prostredníctvom portálu **Have Your Say**.

- Indonézia uložila svoju ratifikačnú listinu na **mnohostrannú dohodu OECD o implementácii opatrení v boji proti narušaniu (erózií) daňového základu a presunu ziskov**.



MF SR, FR SR

FR SR

Informácia k druhej časti, prvá hlava zákona č. 67/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach vo finančnej oblasti v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19, doplnená o informáciu k zákonu č. 96/2020 Z. z.

Preplatky na účtoch daňovníkov



SP informuje

O odklad poistného za marec 2020 zatiaľ požiadalo takmer 10 000 zamestnávateľov a SZČO

Sociálna poisťovňa prijíma čestné vyhlásenia na odpustenie poistného za apríl 2020

Sociálna poisťovňa informuje o možnosti odpustenia poistného za apríl aj prostredníctvom SMS a e-mailov



Z diania v komore

Metodicko-legislatívne komisie

Zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné dane a clo **13. mája 2020 o 14 hod.**

Zasadnutie MLK pre daň z príjmov PO **12. mája 2020 o 16 hod.**

Zasadnutie MLK pre daň z príjmov FO **21. mája 2020 o 9 hod.**

Zasadnutie MLK pre účtovníctvo **27. mája 2020 o 15:30 hod.**



Vzdelávanie

OZNAM: V súvislosti s opatrením ÚVZ o zákaze konania hromadných podujatí, sa všetky plánované vzdelávacie podujatia SKDP a ADP budú konať do odvolania výhradne formou on-line účasti.

Aktuálna ponuka webinárov:**20. mája 2020 Vysielanie zamestnancov - zmeny účinné od júla 2020**

Všetko o pripravovaných zmenách a úpravách pri vysielaní zamestnancov do zahraničia, povinnostiach slovenských aj zahraničných zamestnávateľov a komunikácii s príslušnými inštitúciami sa dozviete s lektorkou JUDr. Luciou Sabovou Dankovou /NIP/.

3. júna 2020 Ako sa pripraviť na kontrolu z inšpektorátu práce

Je dôležité poznať svoje práva a povinnosti aj pri kontrole zo strany inšpekcie práce. Ako sa na ňu pripraviť, nezanedbať zákonné povinnosti i celý priebeh kontroly Vám vysvetlí lektorka JUDr. Lucia Sabová Danková /NIP/.

Daňová Akadémia:

Štúdiálny program v trvaní 3 školiacich dní, rozdelený do 3 modulov. Je možné absolvovať celý program /Cyklus 3 dní/, alebo len vybrané moduly/jednotlivé dni. Obsahovo je rozdelený na časť Dane z príjmu a časť DPH.

Časť Daň z príjmov v rámci problematiky dane z príjmov právnických osôb zahŕňa aj oblasť medzinárodného zdaňovania a transferového oceňovania, vrátane náležitostí dokumentácie k transferovým cenám. Cieľom kurzu je získanie uceleného prehľadu o legislatíve v oblasti dane z príjmov právnických osôb a precvičenie znalostí na praktických príkladoch.

V časti DPH získate prehľad o DPH pravidlách a o ich praktickom využití. Zameriame sa na DPH ošetrenie transakcií s tovarmi a službami v rámci lokálneho aj zahraničného trhu, pravidlá uplatnenia odpočítania dane a povinnú úpravu odpočítania dane v nasledujúcich rokoch. Nadobudnuté teoretické vedomosti si precvičíte na príkladoch z praxe.

27.05 - 18.06.2020 [Daňová Akadémia - 3 moduly](#)

27.05.2020 [Daňová Akadémia - Modul 1 - 1.deň](#)

09.06.2020 [Daňová Akadémia - Modul 2 - 2.deň](#)

18.06.2020 [Daňová Akadémia - Modul 3 - 3.deň](#)

IFRS Akadémia:

Štúdiálny program rozdelený do 3 modulov v trvaní 6 školiacich dní, ktorý komplexne pokrýva problematiku IFRS. Cieľom školení je ozrejmiť teóriu a aplikovať ju na konkrétne príklady a prípadové štúdie. Program je vhodný ako príprava na ACCA Diplom v IFRS /DiplIFR/. Jednotlivé moduly je možné absolvovať ako celok, alebo ich podľa oblasti záujmu ľubovoľne skombinovať do vybraných okruhov.

27.05.2020 [IFRS Akadémia - Modul 2 - 3.deň](#)

28.05.2020 [IFRS Akadémia - Modul 2 - 4.deň](#)

08.06.2020 [IFRS Akadémia - Modul 3 - 5.deň](#)

09.06.2020 [IFRS Akadémia - Modul 3 - 6.deň](#)